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Bague de déverrouillage Languette d’arrêt

1. Vérifier que la languette d’arrêt est en place et 
que la bague de déverrouillage tourne librement 
dans son logement.

3. Tirez ensuite sur le raccord mâle dont la bague 
de déverrouillage, maintenue par les segments, 
coulisse jusqu’à l’épaulement antérieur du 
raccord mâle, permettant sa libération.

3. Poussez à fond le raccord mâle jusqu’à ce 
que la languette d’arrêt vienne en butée sur 
le raccord femelle.

1. Retirez la languette d’arrêt à l’aide 
d’un tournevis.

2. Poussez à fond le raccord mâle. Les segments 
de verrouillage s’ouvrent et viennent en appui 
sur la bague de déverrouillage.

4. Sous l’action du joint torique, les segments 
de verrouillage sont repoussés et viennent 
en prise sur l’épaulement du raccord mâle.

2. L’introduction du raccord mâle dans le 
raccord femelle provoque l’ouverture des 
segments de verrouillage.
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